

# 新疆打掉暴恐团伙

【本报综合】新疆警方11月20日披露，经过56天连续作战，新疆打掉了一境外极端组织直接指挥的暴恐团伙，除1人投降自首外，其余28名暴徒被全部歼灭。

## 新疆30余人被暴徒杀害

据《新疆日报》消息，9月18日凌晨5时许，一伙暴徒袭击了阿克苏地区拜城县海拔2600多米一山区偏远煤矿，并设伏袭击前往处置的民警，造成11名各族无辜群众死亡、18人受伤，3名民警、2名协警牺牲。

而在早些时候，美国的自由亚洲电台曾在11月18日报道说，“中国军警在新疆打死了17人，其中包括妇女和儿童。据称这些人同袭击煤矿有关，警方说那些持刀攻击者是分离主义者。”但报道称9月18日在新疆阿克苏地区的煤矿袭击导致至少50人死亡，死者大部分是汉族。



10月28日，公安、武警围剿部分暴徒现场。

## 56天追击，取得反恐重大战果

在巴黎发生恶性连环袭击之后，中国警方曾透过“@公安部打四黑除四害”微博公众号宣布，在新疆“取得反恐重大战果”，但是他们当时没有给出任何细节。

天山网20日报道称，“暴徒袭击煤矿后逃窜深山负隅顽抗。自治区立即组织公安、武警和当地各族干部群众在1300多平方公里山区范围内开展围捕，参战人员克服山陡沟深、林多路险、天寒地冻、空气稀薄等重重困难，综合运用多种科技手段，搜捕与围堵相结合、空中与地面相结合、专业力量和人民战争相结合，连续作战。当地各族群众自

发投入战斗，在关键时刻提供重要线索，每天上万名各族群众参与围堵搜捕，形成了天罗地网。其间，经过数次围歼战斗，击毙部分暴徒。在强大攻势下，1名暴徒走投无路投降自首，11月12日剩余暴徒被全部击毙。”

天山网还说，“经查明，这是一起境外极端组织直接指挥，以木沙·托乎尼亚孜、买买提·艾沙为首的暴力恐怖团伙实施的暴力恐怖袭击案件。2008年开始，该团伙一些成员收听收看宗教极端音视频，逐步形成宗教极端思想。案发前该团伙6次与境外极端组织成员勾连，逃窜期间又3次报告作案过程和逃跑经历，请求给予‘战术’指导。境外极端组织成员多次向该团

伙下达行动指令，要求宣誓效忠。”

## BBC中文网：暴力源于官方对宗教的镇压

BBC中文网报道称，“在新疆生活的一些维吾尔族穆斯林说中国在新疆的镇压引发骚乱。在过去三年中在新疆发生的骚乱已经导致数百人死亡。新疆的居民大部分是维吾尔人。”

报道称：“人权组织和流亡者说，新疆暴力源于许多维吾尔人对中国控制新疆的宗教和文化不满，同激进组织无关。”报道还说：“世界维吾尔人大会指责说，发生暴力事件的原因是中国官方对维吾尔人的镇压。”

# 卖地“土豪村” 每家分360万

近日，一条“爆炸！顺德这条村发达了！每家分红360万！明天过去领钱！隔壁村民纷纷要求请吃饭！”的爆料文刷屏微信朋友圈。经《新快报》记者向佛山新城管委会宣传科求证，证实佛山新城乐从镇腾冲社区村民近日将领取巨额分红一事属实。

据了解，今年9月和10月，腾冲股份合作经济社分别出让两块土地，被碧桂园分别以12亿多元与11亿多元的成交价拿下，而一笔近11亿元的融资款已于23日被拨到账，腾冲的村民们近日就要拿到第一笔钱了。

官方数据显示，佛山去年农村集体经济总收入146.7亿元，农村集体人均股份分红达3235元，“亿元村”不少。在此背景下，各大“土豪村”涌现的猛料不时传来，让人们相当的不淡定。

## 没传说中的那么多，但每股也有40余万元

佛山新城管委会一位工作人员对《新快报》记者说，事实上每股分红只有40.8万元，而非微信所传的60多万。但土地出让条件讲明，等房地产商将房子建起来之后，每股还有20万元的分红。

“乐从腾冲村的股份早已固化，按年纪每人持1至3股。按照上述分法分红，假设按一家6口分，爷爷可得3股共120万元，奶奶得3股共120万元，爸爸得2股共80万元，妈妈得2股共80万元，年轻人得1股共40万元，这样这个家庭共可分到440万元左右。分两次发放，这次可以分到一半，220万左右。余下的等下批土地到账后发放。”该工作人员指出。

当然，并不是每个家庭都这么“旺丁旺财”。村民刘先生告诉记者：“我们家只有我爸是农村户口有股权，而我妈和我已经是城市户口，没有股权。”

该工作人员透露，此次乐从腾冲整个社区共有5100多股，这两天村民将开始签名领第一批分红款，每股211800元，签名后即日到账。

(来源：《新快报》)

## 新闻瞭望台

## 一览晓中国

### 习近平：明年9月G20峰会将在杭州举行

11月16日，习近平在土耳其安塔利亚举行的二十国集团领导人第十次峰会上发表讲话，宣布中国杭州将主办2016年二十国集团领导人峰会，并介绍了明年峰会总体思路和设想。

### 俄罗斯近期频向中国走私熊掌事件

参考消息网11月25日报道俄媒称，俄罗斯西伯利亚海关管理局新闻处发布消息称，边防军人在对后贝加尔斯克火车站一辆从俄罗斯开往中国的货运列车进行边防检查时发现了18只疑似熊掌。

据悉，这已经不是后贝加尔斯克边检站近期第一次查获动物衍生物了。今年8月，海关和边防人员在一辆列车车厢下的承重梁内查获18只熊掌，该车同样开往中国。9月，海关人员又查获了46只马鹿尾和3只熊掌。

### 广西遭受罕见冬季洪灾 13.7万人受灾

受强降雨影响，广西贺州市富川、平桂等3市7个县(区)出现洪涝灾害。据自治区民政厅11月14日统计，灾害造成13.7万人受灾，紧急转移安置4475人，直接经济损失5391万元。

### 上千亿残损人民币被焚烧发电

2015年11月12日，2015年版第五套人民币100元纸币正式与老百姓见面。而在位于江苏省的江苏国信盐城生物质发电有限公司焚烧炉，那些残缺的旧版人民币将在这里变废为宝，焚烧转化为电能。据悉，这些焚烧的残损人民币面值上千亿元。

### 老人15年前存5000元 银行称时间太长查不到

广州市海珠区66岁的汤奶奶说，15年前，她将自己辛苦攒下的5000元存进银行，上月她拿着存折到银行取钱时，却被告知查不到存款信息，无法取款。

11月17日，记者陪同汤奶奶来到涉事银行网点，银行大堂经理李先生在查验了资料后回复称，由于存款时间太长，银行内部系统又经过多次升级，目前确实查不到该笔存款信息。

### 特大网络赌博案参赌人员近百万

近期，公安部破获一起特大网络赌博案，抓获90余名犯罪嫌疑人，冻结银行账户3000余个。在这个疯狂的财富游戏背后，有近百万人通过注册成“会员”参与赌博，涉案资金逾5000亿。其中，一六旬老人无力偿还赌债被逼自杀。

### 西安118米高楼 还没用就拆了

15秒，一栋118米的高楼轰然倒塌。近日，位于陕西西安市繁华路段的“环球西安中心”项目爆破拆除工程起爆。

据悉，该建筑是目前国内城市爆破拆除中最高的高楼，可谓“全国第一爆”。公开资料显示，该建筑1996年施工，1999年落成，曾作为金花制药厂的办公大楼，在被爆破前，只完成了主体和外立面建设。

有网友质疑，建成大楼多年闲置，爆破后重建太浪费。对此，西安高新技术产业开发区方面称，因闲置时间较长，该大楼已不具备改造使用条件。

### 湖北发现27座六朝隋唐砖室墓 出土文物70余件

湖北省襄阳市文物考古研究所消息，考古工作人员在襄城区余家湖社区实施文物勘探时，发现27座六朝隋唐砖室墓。

经发掘、初步整理，27座墓葬出土文物共计70余件，纪年砖和画像砖万余块。尤其是东晋纪年墓和南朝画像砖墓显得弥足珍贵。

### 南昌西汉海昏侯墓挖出黄金堆

11月17日，南昌西汉海昏侯墓主椁室西侧出现数量惊人的金器堆，包括数十枚马蹄金、



两盒金饼等等。“这也是目前在国内西汉墓葬考古中保存最完整，数量最集中的一次此类文物发现。”专家组副组长张仲立说。

### 广西破获特大涉枪案 缴枪408支

广西崇左市公安局向媒体通报称，截至11月23日，崇左市全市公安机关在开展危爆物品管理大整治暨打击涉枪涉爆违法犯罪专项行动中，共破获涉枪涉爆案件15起。公安机关共收缴各类非法枪支408支(军用枪支7支、自制枪支401支)，子弹3295发，手榴弹12枚，雷管1630枚，炸药204公斤，索类爆炸物品5427米，易制爆化学品111公斤。

本报编辑整理

近日，在四川泸州合江，有村民称南滩镇河道能挖到“玉石”，一斤能卖好几百块钱。成百上千的村民不分昼夜疯狂挖石头，河滩被挖得千疮百孔。相关部门表示，已取样送石送去鉴定，若鉴定后消息不属实，将开展辟谣工作。

现场挖掘的村民表示，他们都是听别人说南滩河里有这种能透光的石头，一斤就能卖几百元，于是就都来看热闹，并相互“取经”，很快就置办好“装备”开挖。

消息就这样一传十十传百地传开了，到河里挖石头的人也从最初的几个人一路飙升，最盛时有几百人在河滩上找石头，几个挖石点加起来甚至有上千人

(来源：《华西都市报》)

**RECOVERY AUTO SALES** Recovery Auto Sale & Shop **RECOVERY AUTO SALES**

## 福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317-817-9300; 317-844-9452  
Indianapolis, IN 46280 317-427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

- 现金收购各种车辆
- 提供拖车服务

RECOVERY AUTO CARE 福新汽车维修  
317-844-9452 317-817-9300  
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。  
王殿伟师傅(ASE认证汽车修理技师)及员工为您提供最佳一站式维修服务。

### 招聘叉车司机

本仓库急需叉车司机，可培训，不需要任何经验。全职或兼职都可考虑。工资根据经验定位。长期、短期都可应聘。有意者请联系乔先生 626-616-8222

### 招聘司机

招聘司机，A照，可驾驶卡车、汽车，跑长途、短途、市内运输。工资根据工作经验定。有意者，请电话：626-986-9086

## 奥巴马医疗保险计划

医保将于2015年11月1日至2016年1月31日，接受2016年申请。新约者、须更改现有计划者、个人资料更新者，请提早联络做安排。

### 百惠保险代理

14074 Trade Center Drive, Suite 106, Fishers IN 46038  
新约请致电 317-414-3218, 更改、更新或续约者，请发短信或致电317-345-3153, 微信号 kyan\_88(BVR.BVI), 电邮: kyan88@comcast.net。